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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS
(DFCH)  REALIZADA  EM  28 DE
FEVEREIRO DE 2023.

Às quinze horas e cinco minutos do dia vinte e oito de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três,
na plataforma virtual de reuniões do Google Meet, sob a Presidência do Diretor do Departamento
de Filosofia e Ciências Humanas,  Genival Fernandes Rocha, junto aos Conselheiros conforme
lista de assinatura; havendo justificativas formais de ausências de Rosiane de Oliveira Furtado
Góes, Emanuel Leal de Lima e José Francisco Carvalho Ferreira; foi instalado com quorum o
Conselho Departamental do DFCH, iniciando seus trabalhos na sequência relatada a seguir:  1 -
Aprovação da Ata: O Secretário do Conselho apresentou a Ata da última reunião realizada no dia
20/06/2022, sendo a mesma aprovada por unanimidade pelos Conselheiros presentes. 2 - Ordem
do Dia: Com quorum regimental de deliberação, foram abertos os trabalhos da ordem do dia
atendendo os seguintes pontos de pauta: 2.1 -  Bolsa Monitoria 2022.2: O Presidente do conselho
abriu a reunião informando do atraso para o início da Bolsa Monitoria do segundo semestre de
2022, e ainda, que houve uma pequena redução na quantidade de vagas. Com aprovação de todos
os  conselheiros  presentes  a  distribuição  de  vagas  por  curso  foi  definida  para  o  edital  do
Departamento. Antes do próximo ponto de pauta o Presidente informou aos conselheiros sobre a
abertura do edital para ocupação de gabinetes de pesquisas do DPQ. 2.2 - Informes Secretaria
Acadêmica:  O  presidente  repassou  os  últimos  informes  e  tirou  dúvidas  sobre  a  Secretaria
Acadêmica do DFCH, a qual já possui um processo aberto para a implantação do projeto. Foi
discutido a necessidade de uma reunião específica para tratar sobre a atualização do projeto. 2.3 –
Aprovação de processos ad referendum: Foram postos a análise os seguintes processos que
tiveram aprovação ad referendum: 23125.027056/2022-31 (disciplina ofertada em PLI - economia
internacional  -  relações  internacionais);  23125.015410/2022-96 (viabilização de  período letivo
intervalar para o curso de secretariado executivo);  23125.017201/2022-45 (solicita autorização
para  oferta  de  PLI  de  matemática  instrumental  para  curso  de  bacharelado  em  geografia);
23125.015370/2022-12 (viabilização de período letivo intervalar para o curso de tecnologia em
secretariado); 23125.032461/2022-81 (Lucas Rafael de Jesus Lopes requer matrícula como aluno
especial aluno especial – direito); 23125.032464/2022-97 (Saú de Jesus Barbosa requer matrícula
como  aluno  especial  –  direito);  23125.031694/2022-32  (Francisco  Lopes  da  Silva  requer
matrícula como aluno especial – direito); todos os processos foram aprovados por unanimidade
pelos  conselheiros  presentes.  2.4  –  Demandas  de  professores  substituto  para concurso: O
Presidente informou sobre a necessidade de fazer o levantamento das necessidades de professores
substituto para os cursos de graduação do Departamento, informações estas que serão enviadas
para a PROGRAD elaborar o edital do processo seletivo. Foi questionado se os docentes afastados
para pós-doutorado têm direito a substituição. A direção do Departamento ficou encubida de fazer
a consulta formal para a PROGRAD com o intuito de sanar a dúvida. Também foi discutido a
necessidade de um planejamento anual dos afastamento para qualificação dos docentes de cada
colegiado. 2.5 – Comissão acompanhamento da obra de construção dos prédios dos cursos do
DFCH: O Presidente iniciou o ponto repassando as últimas informações sobre a obra, informando
que houve abandono da primeira empresa responsável, tendo uma nova assumindo o cronograma
de  atividades.  Foi  discutido  a  necessidade  de  acionar  as  comissões  que  foram  designadas
anteriormente em reunião,  para que as mesmas acompanhem o andamento da construção dos
prédios. Foi debatido sobre o posicionamento físico onde as obras foram implantadas, com vários
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pontos  desfavoráveis  referentes  a  ventilação  e  nascente/poente  dos  prédios.  A  pedido  dos
conselheiros serão incluídos nas comissões os docentes: Camila Lippi, Alexandre Cruz e Antônio
Sabino. O Presidente comunicou que no próximo dia primeiro irá ocorrer uma reunião entre o
Departamento,  Prefeitura  da  Universidade  e  representante  da  empresa  contratada,  deixando o
convite aberto a todos os conselheiros. 2.6 – Comissão separação/divisão do Departamento: o
Presidente reafirma a necessidade de atualizar os nomes da portaria para a comissão de divisão do
Departamento para que os estudos iniciais sejam efetivados. O conselheiro Jean Fonseca informou
que  manifestou  seu  interesse  junto  a  coordenação  de  Geografia  de  criar  um  Departamento
Acadêmico de Geociências, mas que na época a solicitação não foi formalizada pelo coordenador
em exercício,  portanto,  não  encaminhada  para  o  DFCH.   Nada  mais  havendo  para  tratar,  o
Presidente do Conselho deu por encerrada a reunião às  dezessete horas e  cinco minutos, e eu,
Secretário do Conselho, relatei e lavrei a presente Ata que aprovada vai assinada digitalmente por
mim, pelo Presidente e demais conselheiros. Em tempo, fica registrado em ata que por se tratar de
um documento eletrônico dentro do SIPAC não há possibilidade de assinatura digital  para os
conselheiros da categoria discente, diante disto,  consideraremos como assinatura a ciência de
cada conselheiro discente em resposta ao e-mail que o DFCH encaminhará contendo a presente
ata.

LISTA DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS:

Genival Fernandes Rocha
Warlisson de Sousa Ferreira
Allan Jasper Rocha Mendes
Alexandre Luiz Rauber
Antonio Sabino da Silva Neto
Alexandre Guilherme da Cruz Alves Júnior
Brendo Lima Mathew (CAGEO)
Camila Soares Lippi
Denilson Costa de Freitas
Jean Claudio Santos Fonseca   
Luciano Magnus de Araujo  
Marianne  Louise Paula Ribeiro (CASEX) 
Marília Gabriela Silva Lobato
Paulo Henrique da Silva Brilhante (CADISP) 
Pedro Henrique Maia (CARIAP)
Roni Mayer Lomba
Thati Costa (CACS)
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